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Relación de la masa en vacío 

con la potencia máxima

y = 52,845x + 861,43

R2 = 0,8812
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Evolución de la relación masa/potencia 

con la potencia máxima

y = -0,11x + 74,672
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Dimensiones de los neumáticos 

según la masa del tractor

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

1100

0 2000 4000 6000 8000 10000

Masa del tractor sin lastre (kg)

R
a

d
io

 í
n

d
ic

e
 d

e
l 

n
e

u
m

á
ti

c
o

 (
m

m
)

delateros traseros Lineal (delateros) Lineal (traseros)



L
u

is
 M

á
rq

u
e
z

Relación entre las dimensiones 

de los neumáticos

y = 0,9486x - 160,59

R2 = 0,8573
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Relación entre las áreas de 

apoyo de las ruedas

y = 0,6071x - 419,42

R2 = 0,6075
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Superficie de apoyo en función de la 

masa del tractor

y = 1,0354x + 3939,4

R2 = 0,7065
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Superficie de apoyo en función de la 

potencia máxima

y = 47,631x + 5201,4

R2 = 0,5494
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Presión teórica sobre el suelo en 

función de la potencia

y = 0,0024x + 0,3353

R2 = 0,6352
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Lastre admisible para los neumáticos 

de referencia (presión de 0.8 kg/cm2)
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Relación entre masa del tractor y lastre 

admisible (presión <0.8 kg/cm2)

y = -0,0131x + 122,96

R2 = 0,5797
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Dinámica de tracción
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